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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 4 

Identifikace veřejné zakázky 

Název: Generální dodavatel stavby - rekonstrukce a 
modernizace VŠ kolejí Kounicova 50  

Druh veřejné zakázky: Stavební práce  

Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení 

Adresa veřejné zakázky: https://zakazky.muni.cz/vz00006767 

Identifikační údaje zadavatele 

Název: Masarykova univerzita 

Sídlo:  Žerotínovo nám. 617/9, 601 77 Brno 

IČ: 00216224 

Zastoupen:  Mgr. Martou Valešovou, MBA, kvestorkou 
 

 

 

1. ŽÁDOST O VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 

Zadavatel obdržel dne 20. a 21. 7. 2023 následující dotazy v rámci žádosti dodavatele o vysvětlení zadávacích 
podmínek: 

Dotaz č. 1:  

U elektroinstalace slaboproud SO-06.1 CCTV: 

Ze zadání přesně nevyplívá, jestli se použije SW Hik-Central, či jaký dohledový SW požadují či využívají? Zda je 
to v rámci provázaností na celkový systém Masarykovy univerzity? Pokud použije pro realizaci jiný dohledový SW, 
mohu prokázat obdobnou funkčnost systému licencí od navrhovaného výrobce? 

Odpověď zadavatele:  

Pro CCTV je dohledový SW stávající a Licence není zpoplatněna. 

 

Dotaz č. 2:  

U SO-05 elektroinstalace silnoproud: 

V projektu a rozpočtu je uvedených DALI svítidel je 556ks, ale sběrnic je psaných pouze 5 kusů. Podle odborných 
zkušeností navrhujeme pro zajištění správné funkčnosti systému a jeho optimalizace u daných svítidel použít 
minimálně 10 sběrnic místo 5 kusů sběrnic v projektu. 

Prosím o úpravu zadání nebo vysvětlení. 

Odpověď zadavatele:  

Zadavatel předkládá upravený výkaz výměr s 10ks sběrnic.  
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Dotaz č. 3:  

Dotaz č. 1: SOD čl. IX. 2) a), bod 3) pojištění okolního majetku s limitem plnění min. 350.000.000,– Kč. Žádáme 
zadavatele:  

- o specifikaci o jaký okolní majetek, t.j. stávající majetek objednatele se jedná?  
- jaká je skutečná hodnota tohoto okolního majetku, t.j. stávajícího majetku objednatele? 
- proč má uchazeč sjednat pojištění tohoto majetku na jinou hodnotu (minimálně 350.000.000,- Kč), jakou má 

ve skutečnosti? 
 

Dotaz č. 2: SOD čl. IX. 2) a), bod 4) spoluúčast Zhotovitele max. 20.000,– Kč. 

Dle znění cl. IX. je nebezpečí škody na nás, riziko tak neseme my. Volba míry, do které budeme toto riziko snášet 
je tak na nás. Předepsáním tak nesmyslně nízké spoluúčasti enormně navyšujete naše náklady na pojištění. Máme 
za to, že výběr míry rizika, kterou jsme ochotni snášet, by tak mněl být na nás, a proto navrhujeme spoluúčast 
Zhotovitele max. 500.000,– Kč. Žádáme o úpravu.  

 

Dotaz č. 3: SOD čl. IX. 2) b), bod 4) spoluúčast Zhotovitele max. 10.000,– Kč. 

Dle znění cl. IX. je nebezpečí škody na nás, riziko tak neseme my. Volba míry, do které budeme toto riziko snášet 
je tak na nás. Předepsáním tak nesmyslně nízké spoluúčasti enormně navyšujete naše náklady na pojištění. Máme 
za to, že výběr míry rizika, kterou jsme ochotni snášet, by tak mněl být na nás, a proto navrhujeme spoluúčast 
Zhotovitele max. 500.000,– Kč. Žádáme o úpravu.  

 

Odpověď zadavatele:  

Celé ustanovení o pojištění včetně pojistných limitů a výší spoluúčastí bylo konzultováno s odborným 
pojistným makléřem, který do něj promítnul potenciální rizika budoucí stavby a potenciální škody, jež by 
mohly při stavbě vzniknout. Dále do něj promítnul takovou míru ochrany objednatele pro případ vzniku 
pojistné události, která odpovídá velikosti stavby a rizikům s ní spojeným.  Zadavatel důvěřuje úsudku 
odborníka na pojištění a na ustanovení ani na pojistných limitech nebude nic měnit.  

 

2. ZMĚNA VE VÝKAZU VÝMĚR  

Popis změny ve výkazu výměr v souvislosti dotazem č. 2: 

Změna spočívá v změně množství   položky č. 2 „DALI sběrnice 64 adres“ uvedenou na listu „SO-05.3 - 
Řídící systém osvětlení DALI“  

Zadavatel přikládá k vysvětlení zadávací dokumentace doplněný výkaz výměr s označením „Rekonstrukce a 
modernizace VŠ kolejí Kounicova 50 zadání - úprava č.4“. Dodavatelé jsou povinni respektovat a do nabídky 
předložit tento doplněný výkaz výměr.  

 

3. LHŮTA PRO PODÁVÁNÍ NABÍDEK 

Zadavatel rozhodl vzhledem k povaze odpovědí na dotazy dodavatelů i doplnění výkazu výměr, že lhůta pro podání 
nabídek zůstává beze změny.  

 

 

 


